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  Kapitola  6 

  

       „Tak jak to doposud výpadá?“ šeptala Kia Jacksonovi. Snažili se být  neviditelní 

pod dokem. 

       „Poplaveme ke břehu a vylezeme ven. Musíme být absolutně zticha. Pořadně se 

podíváme okolo.“ odpověděl Jackson. 

       „Myslíš ti banditi co odrovnali Jake a Bo, jsou ještě tady?“ zeptala se Kia, a oba se 

začali plazit po okraji břehu. 

       „Já nevím. Možná.  Nechci nic nechat náhodě.“ odpověděl Jackson. „Musíme 

pořádně rozumět co se tady děje.“ 

       Kia kývla souhlasně hlavou. Vylezli nahoru s pomocí velkých kořenů, které se 

pnuly po stráni. 
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       „Vidím tady  pěšinu skrz ty stromy. Asi to vede tam kam chceme jít. Skrč se a jdi po 

straně  stezky. Jít prostředkem by nebylo moc chytré.“ usoudil Jackson. 

       Plížili se oba po stezce, čas od času zastavili a poslouchali. 

       „Tak zatím jsem nic neviděla,“ zašeptala Kia,“ani nevíme jak daleko se kluci 

dostali.“ 

       „Ano, to máš pravdu. To je důvod že jsem to hned nenahlásil šerifovi. Nechci jeho 

patrolu posílat od čerta k dˇáblu.“ špitnul Jackson. „Chci se dopátrat proč vlastně Bo byl 

do nepoznání zmlácený a Jake zabitý. 

      „Oh ,Jacksone, podívej se tady na zem,“ ukázala Kia směrem ke stromu. 

      „ Aha, je jenom jedna jediná basebalová čepice tady v okolí a ta patří Bo!“ Zvedl 

čapku ze země a poukázal na veliké „M“ ve předu. „ Tak ti hajzlové tady opravdu byli.“ 

potvrdil Jackson.  

       „Tak co teda uděláme?“ byla  otázka. 

       „Půjdeme ještě trochu dál. Možná že něco najdeme, co by stálo za to oddělat dva 

lidi.“ nabídl Jackson  a pokračoval v cestě. Pěšina zvolna klesala dolů do prava a náhle 

se Jackson zastavil a naznačil Kie, aby se skrčila. Před nimi byla malá mýtina a na ní 

důvody ke všem tajnostem –stany, stoly pokryté plachtami  a několik skleněných 

džbánů různých velikostí. Ve středu mýtiny stály železné konstrukce, které 

pravděpodobně Jake viděl včera, ale vůbec  neměl potuchy  k čemu byly. Jackson to 

hned poznal. „ Tak ti darebáci palí bourbon na černo,“ prohodil Jackson,“ to by byla 

poslední věc, kterou bych hádal.“ 

      „ Můžeš mě to pořadně vysvětlit?“ Kia žádala, „nidy jsem nic takového neviděla.“ 

       „ To jsou fermentační věže. Zfermentované žito nebo kterékoliv obilí se dá do těch 

velikých kádí, které jsou zahřívané ze spodu. Ten proces vyrábí alkoholové páry, které 

stoupají na vršek věží. Ty páry se potom kondenzují v  trubkách na straně věží, hrubě 

řečeno.“ konstatoval Jackson. 

       „ No to je báječné!“ řekla Kia  a skoro se rozesmála, než si uvědomila  kde jsou. 

      „Ne, to je jisté, oni pálí na černo. Viděl jsem pár menších operací v New Yorku in 

NYFD ( požárníci ). Obyčejně si to někdo  zařídí v bytě nebo ve sklepě, a potom „Bum“, 

celý byt vybouchne, to je legrace!“ vysvětlil Jackson. 
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       „ A co je to támhle ?“ zeptala se Kia. Ukázala na další stoly přikryté  plastikovými 

ubrusy. Jackson vidě malá kamna a nějaké přístroje vedle. 

       „ Naneštěstí, toto já znám také.  To je malá laboratoř na výrobu 

methamphetamínů.“ řekl Jackson. 

       „Sakra, já to tak nenávidím !! Viděla jsem moc mladých životů zničených.“nadávala 

Kia, ale asi to bylo moc hlasitě. 

       Najednou, Jackson viděl jednoho z těch lumpů vylézt ze stanu a ohlížet se okolo. 

Bylo zřejmé že něco slyšel. 

„ Musíme se odtud dostat a rychle,“ zasyčel Jackson, “ neříkej nic a pochoduj zpátky na 

pěšinu, potichu!!“ 

       „ Kdo je tam ?“ zakřičel mužský od stanu. To byl Tommy . 

       „ Co tak řveš ?“ zeptal se Billy, když se vypotácel ze stanu na mýtinu a protíral si 

oči. 

       „ Slyšel jsem nějaké hlasy.“ vysvětlil Tommy. 

       „ Aááh, ty přemýšlíš o včerejšku, že jo ?“ řekl Billy a poplácal kamaráda po rameni. 

„ Nech to být, prosím tě.“ 

       „ No, nemyslím, že na včerejšek zapomenu hned tak rychle, ale slyšel jsem hlasy a 

jeden z nich byl ženský,“ potvrdil Tommy. 

      „ Ona je jenom jedna cesta sem a zpátky.“ řekl Billy, „ běž  zkratkou ke kotvišti, a 

zjisti jestli je tam další člun. A když je, tak víš,  že se tu někdo potlouká. Stejně tam 

budeš dříve než oni.“ 

       „ To je velice dobrý nápad,“ souhlasil Billy a vzal si sebou baseball bat (pálku). 

Klusal dolů ke kotvišti po stezce , kterou vysekali skrz křoviska až po zavedení jejich 

operace. Jackson a Kia o ní nevěděli a to byla chyba. 

Snažili se pohybovat velice rychle. Přiběhli  k okraji vody oba stejně, a uvědomovali si, 

že ta individua zabili Jake a zmrzačili Bo. 

       A jaké to bylo překvapení nejenom pro ně  ale i pro Tommy, který byl poněkud 

zmatený, že nikoho u vody neviděl až se najednou všichni tři  srazili na pokraji vody. 

       „ Do pr....?“ stačil říct Tommy a vletěl do vody hlavou napřed. 

       Jackson stačil zareagovat rychleji než Tommy nebo Kia. Popadl ji v pase a běželi 

zpátky na cestičku a do křovisek. 
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       „ Kdo jste, co tu děláte“ zařval Tommy. Motal se ve vodě, ale nevěděl co nebo kdo 

ho praštil. „ Já vám nic neudělám, všechno je v pořádku, jenom chci s vámi mluvit..“ 

       „ Co budeme dělat?“ zašeptala Kia, zatím co se schovávali v křoví a dívali se na 

Tommyho. 

       „ Nemám ani potuchy.“ odpověděl Jackson. „ Uvidíme s čím Tommy přijde.“ Věděl, 

že mají veliký problém. Littlebear byl nedaleko, ale  ani by ho nenapadlo, že by byli 

v maléru, nebo potřebovali pomoc. Museli by se srazit s Tommy, dostat se přes vodu 

pro jejich věci. Jiná možnost by byla – prodírat se křovím a potom plavat k věcem, ale 

vzhledem k tomu, že nevěděli, jestli ti parchanti mají zbraně, ta alternativa nebyla o nic 

lepší. Nezbývalo nic jiného, než plavat přímo přes otevřené moře ke člunu. 

      „ Počkáme pár minut,“ řekl Jackson, „ něco se třeba vyvine.“ 

       „Něco se už vyvinulo!!!“ odpověděl Billy, který se objevil hned za jejich zády, „ ruce 

nahoru a začněte mašírovat!!!“  

      Jackson a Kia ztuhli namístě a uvědomili si že  jsou v pasti, ze které se hned tak 

rychle nedostanou.  

 


